
 

  

 

Protokół z Walnego Zgromadzenia Sprawozdawczego Delegatów 

Polskiego Związku Hokeja na Trawie z dnia 29.06.2024r. 

 

W dniu 29.06.2024 r. odbyło się Walne Zgromadzenie Sprawozdawcze Delegatów ( w dalszej 

części zwane Walnym Zgromadzeniem ) Polskiego Związku Hokeja na Trawie ( w dalszej czę-

ści zwane PZHT ). Zgodnie z uchwałą nr. 01/2024 z dnia 2024-04-23 o zwołaniu Walnego 

Zgromadzenia PZHT w pierwszym terminie czyli o godz. 11.00 nie rozpoczęło się ono, bo nie 

było kworum. W drugim terminie czyli 29.06.2024 godz. 11.30 rozpoczęło się Walne Zgroma-

dzenie PZHT przy obecności 12 delegatów. 

1. Zgromadzenie otworzył Prezes Zarządu PZTH Rafał Grotowski 

2. Przystąpiono do wyboru Prezydium, Prezes Rafał Grotowski zaproponował kandyda-

turę Pana Mecenasa Adama Baszkowskiego na stanowisko przewodniczącego, kandy-

daturę Pani Ewy Wybieralskiej na zastępcę Przewodniczącego Prezydium i kandyda-

turę Rafała Banaszaka na Sekretarza Prezydium. 

Przystąpiono do głosowania: 

Za kandydaturą Adama Baszkowskiego oddano 12 głosów „ZA” 

Za kandydaturą Ewy Wybieralskiej oddano 12 głosów „ZA” 

Za kandydaturą Rafała Banaszaka oddano 12 głosów „ZA” 

Na podstawie wyników głosowania wybrano: 

Pana Adama Baszkowskiego na Przewodniczącego Prezydium 

Panią Ewę Wybieralską na zastępcę Przewodniczącego Prezydium 

Pana Rafała Banaszaka na sekretarza Prezydium 

3. Przewodniczący Prezydium zaproponował zmianę do Regulaminu obrad aby połączyć 

Komisję Mandatową i Komisję Skrutacyjną i zrobić jedną Komisję Mandatowo-Skruta-

cyjną. 

Do Komisji Mandatowo-Skrutacyjnej przewodniczący prezydium zaproponował na-

stępujące osoby: 

Magdalena Nazaret 

Mateusz Mazany 

Andrzej Zawadka 

Przystąpiono do głosowania i: 

Za kandydaturą Magdaleny Nazaret oddano 12 głosów „ZA” 

Za kandydaturą Mateusza Mazanego oddano 12 głosów „ZA” 

Za kandydaturą Andrzeja Zawadki oddano 12 głosów „ZA” 



 

  

Na podstawie wyników głosowania wybrano: 

Panią Magdalenę Nazaret na Przewodniczącą Komisji Mandatowo-Skrutacyjnej 

Pana Mateusza Mazanego na zastępcę Przewodniczącego Komisji Mandatowo-Skru-

tacyjnej 

Pana Andrzeja Zawadkę na sekretarza Komisji Mandatowo-Skrutacyjnej 

 

4. Do Komisji Uchwał i Wniosków przewodniczący prezydium zaproponował następu-

jące osoby: 

Jacek Adrian 

Martyna Kuczma 

Agata Mazana 

Przystąpiono do głosowania i: 

Za kandydaturą Jacka Adriana oddano 12 głosów „ZA” 

Za kandydaturą Martyny Kuczmy oddano 12 głosów „ZA” 

Za kandydaturą Agaty Mazanej oddano 12 głosów „ZA” 

Na podstawie wyników głosowania wybrano: 

Panią Martynę Kuczmę na Przewodniczącą Komisji Uchwał i Wniosków 

Pana Jacka Adriana na zastępcę Przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków 

Panią Agatę Mazaną na sekretarza Komisji Uchwał i Wniosków 

 

Godz. 11.45 pojawił się Dariusz Kurc – delegat i został dopisany do listy osób mogą-

cych głosować. Jest to trzynasty delegat. 

 

5. Komisja Mandatowo-Skrutacyjna sprawdziła zdolność do podejmowania uchwał 

przez obecnych na Walnym Zgromadzeniu PZHT Delegatów 

Komisja Mandatowo-Skrutacyjna przedstawiła sprawozdanie potwierdzające ważność 

zwołania Walnego Zgromadzenie PZHT i jego zdolność do podejmowania uchwał. 

 

6. Przewodniczący Prezydium poddał głosowaniu Regulamin Obrad, wraz ze zmianą łą-

czącą Komisję Mandatową i Skrutacyjną w Komisję Mandatowo-Skrutacyjną ( 

uchwała nr. 1) 

Przystąpiono do głosowania 

Delegaci oddali 13 głosów „ZA” przyjęciem regulaminu obrad. 

 

7. Przewodniczący Prezydium poddał głosowaniu porządek obrad ( uchwała nr.2 ) 

Delegaci oddali 13 głosów „ZA” przyjęciem porządku obrad 

• Otwarcie Walnego Zgromadzenia Sprawozdawczego PZHT 



 

  

• Wybór Prezydium, w tym Przewodniczącego, jego Zastępcy i Sekretarza 

• Wybór Komisji: 

o Mandatowo – Skrutacyjnej 

o Uchwał i Wniosków 

• Stwierdzenie ważności zwołania Walnego Zgromadzenia Sprawozdawczego PZHT i 

• jego zdolności do podejmowania uchwał 

• Przyjęcie regulaminu obrad 

• Przyjęcie porządku obrad 

• Przedstawienie sprawozdania z działalności PZHT 

• Przedstawienie sprawozdania finansowego PZHT 

• Przedstawienie sprawozdania Komisji Rewizyjnej PZHT 

• Przedstawienie opinii biegłego Rewidenta za rok 2023 

• Dyskusja nad sprawozdaniami 

• Zatwierdzenie sprawozdania z działalności PZHT 

• Zatwierdzenie sprawozdania finansowego PZHT 

• Przedstawienie sprawozdania Komisji Uchwał i Wniosków 

• Wolne głosy i wnioski 

• Zamknięcie obrad 

 

 

8. Prezes PZHT Rafał Grotowski przedstawił sprawozdanie z działalności PZHT w 2023 

roku. 



 

  

9. Prezes PZHT Rafał Grotowski zapytał czy są pytania do sprawozdania finansowego 

PZHT za 2023 roku, które to sprawozdanie zostało wcześniej dostarczone na piśmie. 

Delegaci nie mieli uwag. 

10. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej PZHT za rok 2023 zostało przedstawione delegatom 

przez Esterę Wojciechowską. Delegaci nie mieli uwag. 

11. Sprawozdanie niezależnego biegłego rewidenta z badania rocznego sprawozdania fi-

nansowego – zostało dostarczone delegatom wcześniej i mieli czas aby się zapoznać z 

opinią, nie mieli dodatkowych pytań. 

12. Dyskusja nad sprawozdaniami, głos zabierali: 

Zbigniew Rachwalski – docenił starania Prezesa o likwidacji długu wobec Targów Po-

znańskich. Pogratulować organizacji FIH Nations Cup w Gnieźnie oraz zaoferował 

swoją pomoc i doświadczenie. 

Kurt Strubbe – poinformował o swoich działaniach związanych z budową boisko w 

gminie Długołęka i wyraził swoją aprobatę dotyczącą zmiany trenera kadry seniorek. 

Ewa Wybieralska – poinformowała że nie zawsze trenerzy mają licencje podczas roz-

grywek a także odniosła się do obecnych struktur Wydziału Sędziowskiego i braku or-

ganizacji kursów sędziowskich. 

Dariusz Kurc – pogratulował spłaty długu wobec Targów Poznańskich 

Dariusz Małecki – zaznaczył problem zmniejszających się ilości zawodników w klubach 

z mniejszych miejscowości i poprosił PZHT aby zmienił zasady zmian przynależności 

klubowych. 

 

13. Przewodniczący Prezydium ogłosił głosowanie nad zatwierdzeniem sprawozdania z 

działalności PZHT za rok 2023 ( uchwała nr.3 ) 

Sprawozdanie z działalności zostało przyjęte 13 głosami „ZA” 

 

14. Przewodniczący Prezydium ogłosił głosowanie nad zatwierdzeniem sprawozdania fi-

nansowego PZHT za rok 2023 ( uchwała nr.4 ) 

Sprawozdanie z działalności zostało przyjęte 13 głosami „ZA” 

 

15. Komisja Uchwał i Wniosków przedstawiła swoje sprawozdanie, nie wpłynęły żadne 

wnioski ani zapytanie o dodatkowe uchwały. 

 

16. Przewodniczący Prezydium zapytał czy ktoś z Delegatów ma jakieś wolne głosy i wnio-

ski. Nikt nic nie zgłosił. 

 

17. Przewodniczący Prezydium zamknął Walne Zgromadzenie PZHT. 
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